

**Sárbogárd Város Polgármestere**  
**7000 Sárbogárd, Hősök tere 2.**

## **Előterjesztés**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2019. november 15-i ülésére

**Tárgy:** Döntés a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába történő tag delegálásáról és a tag helyettesítési rendjéről

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: KDV HÖT) Projekt Iroda Vezetője 2019. év november 5-én e-mailen érkezett 10/8-1/2019. számú megkeresésében jelezte, hogy „a Társulási Tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testülete által delegált tagok alkotják.”

A hatályos jogszabályok, valamint a KDV HÖT Társulási Megállapodása VII/1.2 pontja értelmében a kijelölt személyt a képviselő-testület tagjai közül kell választani, a jegyző nem lehet delegált. A Társulási Tanács ülésén a Projektiroda Vezető és a munkaszervezeti feladatokat ellátó Polgármesteri Hivatal Jegyzője tanácskozási joggal vesz részt.

A Társulási Tanács tagjai (általában) a KDV HÖT tagi önkormányzatainak polgármesterei. A tanács tagja akadályoztatása esetére a delegáló képviselő-testület a tag helyettesítési rendjéről szintén határozatban rendelkezik. A helyettesként eljáró képviselő-testületi tag jogai és kötelezettségei azonosak a tanács tagjának a jogaival és kötelezettségeivel.

Javasolom a Tisztelt Képviselő-testületnek, hogy a korábbi évek gyakorlatának és a képviselő-testület korábbi döntéseinek megfelelően a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába Sárbogárd Város Önkormányzata képviseletével Dr. Sükösd Tamás polgármestert, a polgármester távolléte, akadályoztatása esetén Novák Kovács Zsolt alpolgármestert bízva meg. Javasolom továbbá, hogy mindkettőjük együttes távolléte, akadályoztatása esetén Tóth Béla önkormányzati képviselőt bízva meg.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni és a határozati javaslat szerint a döntésüket meghozni szíveskedjenek.

### **Határozati javaslat:**

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a „Döntés a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába történő tag delegálásáról és a tag helyettesítési rendjéről” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsába tagként delegálja Dr. Sükösd Tamás polgármestert.
2. A delegált tag távolléte, akadályoztatása esetén a helyettesítéssel Novák Kovács Zsolt alpolgármestert bízva meg, mindkettőjük együttes távolléte, akadályoztatása esetén Tóth Béla önkormányzati képviselőt bízva meg.

3. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testületének jelen határozatáról a Társulási Tanácsot értesítse.

**Határidő:** a 3. pontban foglaltakra: a 2019. november 15-i képviselő-testületi ülésen hozott határozatok hitelesítését követően haladéktalanul

**Felelős:** a 3. pontban foglaltakért: jegyző

**Sárbogárd, 2019. november 6.**



**Dr. Sükösd Tamás**  
polgármester